



醉美冠群芳
齐鲁晚报帮帮团

记者进社区
有事您说话



本报“帮帮团”如约走进月亮湾小区

霜降天寒难抵市民参与热情

本报聊城10月25日讯 24日,正值霜降节气,天清气寒,过往的行人也已换上棉衣。本报“帮帮团”如约走进月亮湾小区为市民送去公益服务。骤降的气温难抵市民的参与热情,他们依旧走出家门享受这份送上家门的暖意。

正值订报季,为方便读者订报,“帮帮团”特在社区现场设立订报点,活动期间,不少市民前往订报咨询处咨询订报事

宜,也有现场订报者还领取了报社准备的精美礼品。

“我是来找郝大夫的……”刚到月亮湾小区,记者便见一位男子领着一名男孩早已在小区等候,这位男子年前因病致残,拄着双拐领着儿子来找郝大夫推拿按摩。像他一样,远道而来追随“帮帮团”的读者不在少数,每次进社区均有这种现象。

本周“帮帮团”为月亮湾小区送去的服务项目包括:中医推

拿针灸——具有28年中医推拿研究与实践经验,拥有中医技师推拿师资格的中医大夫郝树旺,为社区居民做颈肩腰腿痛、失眠、消化系统等疾病患者现场义诊;聊城大学物理学院的爱心理念者将为社区居民维修空调、电风扇、吹风机、收音机等家用电器,同时进行电脑系统安装、故障诊断等;山东智祥律师事务所李乐章律师为社区居民讲解法律知识、解答法律咨询,

并进行普法知识宣传;中国好人陈金良带来的正能量宣传吸引众多市民围观,他们拍手称好;聊大化工学院的志愿者为60岁以上老人免费清洗灶台,同时普及家用食品检验常识;聊大体育学院的志愿者协助郝大夫为居民进行推拿按摩。

齐鲁晚报“帮帮团”立足于为困难家庭、老人和社区居民提供便民服务。在“帮帮团”社区服务活动中行动不便的朋友

可以拨打帮办便民服务热线提前预约,活动期间将安排爱心师傅上门服务。

接下来,本报将继续为更多社区送去公益服务。“帮帮团”便民服务热线:18365751796,15106351701。记者进社区,有事您说话。不管您有啥麻烦,都欢迎您拨打我们的服务热线,我们将尽自己的一份力量,为广大社区居民解决生活中大小麻烦事儿。只要您需要我们随时在身边。

社区专设订报点,市民可现场订报

月亮湾小区的居民已经亲眼目睹,在本报“帮帮团”进社区的服务点,专门设置了现场订报点,用于帮助社区居民近距离咨询订报事宜、现场订报等。

“这个订报点直接来到我们家门口,真是太方便了。”月亮湾A区的市民刘先生在咨询处说,前几日看到2016年的《齐

鲁晚报》可以订阅的消息,刘先生一直想订份报纸,但迫于工作繁忙,一直没能抽出时间前往报社,这次看到小区可以订报,他十分欣慰“家门口就能订报,太好了!”

又是一年订报季,为方便读者订报,齐鲁晚报帮帮团特在社区设立订报点,凡进社区期间,读者均可直接到帮帮团

服务地点现场订报,现场订报有精美礼品相送。

《齐鲁晚报》全省统一价格,全年216元。最丰富的新闻资讯,最权威的信息发布、最有力的深度解读、最有趣的娱乐快讯……尽在齐鲁晚报——多年相伴,在您身边。

订报垂询热线:0635-8277092



社区专设订报咨询处。

修好电风扇,终于可以封箱了

加湿器,电饭煲,洗衣机,电风扇……一上午,聊城大学理工学院的志愿者们忙得没喝一口水,据统计,一上午时间他们修好了大大小小的近二十台家用电器。

霜降来临,天变冷。可不少居民家中的电风扇却迟迟未能封箱,采访中发现,原来经过一个夏天的劳作,他们家的电风扇“罢工”了,出现这样那样的

问题。“今年刚买的电风扇,才用了一季就坏了,不转了,早想收起来,可是不修好放起来明年没法用,正愁着这事呢。”眼看天气变冷,都要交暖气费了,月亮湾A区的王女士家里却还摆放着电风扇,自己看着都冷,使得本来变冷的天气雪上加霜,可是风扇修不好收起来又不甘心。

看到维修家电的专业团队

在场,王女士赶忙把电风扇送来,聊城大学理工学院的志愿者检测完毕后线路连接,三下五除二“风扇,转了!”虽然现场风吹起来挺凉,但王女士的心暖了。

“咱‘帮帮团’真是为老百姓解决实事,电风扇修好了,终于可以封箱了。”王女士表示今后将更加关注“帮帮团”的去向。



郝树旺大夫为社区居民推拿、针灸。

凭真本领成社区熟人,赢市民好评

一年多的时间,郝树旺大夫一期不落,跟随本报“帮帮团”走进数十个小区,为无数市民送去健康,他凭借自己的真本领成为社区熟人,赢得无数市民的好评,在月亮湾小区服务期间,路过的居民不时下车打招呼。

“郝大夫,又进社区了,天冷

了注意加衣。我最近腿好多了!”上午9点,月亮湾小区一位女士看到郝大夫连忙下车招呼几句。

一上午时间,好几位居民看到郝大夫专门前往打招呼。

天气虽冷,居民投奔郝大夫的热情有增不减,把脉、针灸、推拿、按摩……他们边聊天

边享受郝大夫送来的免费康复治疗,聊得热乎乎,丝毫忘记了这寒冷天气。

具有28年中医推拿研究与实践经验,拥有中医技师推拿师资格的中医大夫郝树旺,为社区居民做颈肩腰腿痛、失眠、消化系统等疾病患者现场义诊。



聊大理工学院的志愿者为社区居民维修家电。

帮办热线:
8451234
18365751796
15106351701

本版文/片 本报记者 王瑞超 王尚磊

积极传播婚育新风 强化计生优质服务

——冠县范寨镇努力营造文明和谐婚育新风

“这次俺心里可想通了,有个孙女俺心里也照样乐滋滋的……”,日前,冠县东范寨镇70多岁的张大娘心里的疙瘩终于解开了。可原来张大娘心里一直不顺畅,孙女已经10多岁了,还天天念叨着抱个大胖孙子,为这事没少与儿媳闹别扭。自从参加了镇计生部门组织的公婆课堂后,张大娘就像变了个人似的,不仅思想通了而且气也顺了。

党的群众路线教育实践活动和“三严三实”专题活动开展以来,冠县范寨镇人口与计生部门以推进新农村建设和创建计划生育文明幸福家庭为载体,镇计生协通过在全镇扎扎实实开展“三大课堂”(学生课堂、青年课堂和公婆课堂),不断强化计生优质服务等措施,实行计划生育宣传、计生

优质服务无缝隙、全覆盖,而在全镇努力营造温馨和谐文明的计划生育婚育新风。

“学生课堂”主要面向中小学生讲解基本国情、人口形势、青春期健康知识等,以提高他们的人口意识和国策观念,并增进身心健康。“青年课堂”主要面向育龄人群讲解计生政策、生殖保健、科技致富知识,引导他们晚婚晚育且少生优生。“公婆课堂”主要是把已经或即将当公婆的群众请进课堂,用通俗易懂的语言组织他们学习计生政策、法律法规和计生科普知识,公婆课堂积极帮助他们树立生男生女一样好,女儿也是传后人,男女平等新型婚育观念,引导公婆婆们回家后督促自己子女实行计划生育、优生优育优养等。

强化计生工作创新,提升计生优质服务水平,争创一流工作业绩。范寨镇计生协强化计生随访与调研相结合意识,通过随访育龄群众,对全镇计划生育管理与服务现状有了基本了解,心中有数,从而确立坚持“宣传教育社会化,技术服务优质化,工作管理法制化”的工作思路。积极推进计划生育窗口服务规范化建设。突出抓好窗口服务,基础规范,基本技能三个重要环节,着眼广大育龄群众需求,从育龄群众最需求、反映最强烈的地方抓起,千方百计把方便留给群众;根据计生服务业务工作的特点和发展规律,大胆进行服务创新,不断改进服务工作的各个环节,填补服务“盲区”。

王传峰

聊城光岳旅行社

许可证: L-SD-17045 2012年度诚信旅行社 专注专注成就专业 诚实诚信缔造品质

健康行-夕阳红百名老人逛浙南, 2015秋季报名喽!

出发日期**11月7号!** 高品质高服务, 只有你想不到的没有我们服务不到的! 杭州, 绍兴, 奉化溪口, 宁波普陀山, 水乡~乌镇双卧七日游。聊城起止! 导游, 医生全程陪同! 下铺:2080元, 中铺:1980元, 上铺:1880元! 抓紧时间抢位吧。感恩行动从我做起! 60岁到70岁门票优惠120元, 70岁以上的优惠240元(持有效证件)

要想看海首选威海, 走遍四海还是威海!

威海可以给你一片蓝天和白云-来吧朋友 威海欢迎您

威海全景-乳山银滩 华夏城 刘公岛 西霞口动物园三日游 780元

特价线路多多 欢迎来电咨询! 诚聘持证优秀导游员数名 待遇优厚

地址: 柳园南路142号(区行政服务大厅5楼5023室) 持报纸广告样板, 来旅行社报名者每人优惠30元/人 电话: 8246678 8246768 24小时旅游热线: 13287510196 18663583969 18963566300